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[bookmark: _GoBack]DICTADO DE CURSOS EN LA MODALIDAD A DISTANCIA

INTRODUCCIÓN
El Aeroclub Río Gallegos ofrece la posibilidad de cursas de manera virtual los cursos de Piloto Comercial de Avión, Operador de rampa y Señalero de Aeródromo, Instructor de ETVI, entre otros que puedan agregarse a posteriori. 
Para esta función se utiliza la plataforma educativa Moodle donde se ofrece el material de estudio o las sugerencias de donde buscar información (links a bibliografía).
Los cursos dictados en la plataforma tendrán un costo y el mismo es definido por la Comisión Directiva del Aeroclub Río Gallegos.
Cada curso constará de las materias exigidas por la autoridad competente (ANAC) y dispondrán de, al menos dos trabajos prácticos, y un parcial para responder. Para esto se ofrece de bibliografía, videos explicativos, links de interés educativos y de un foro general, y uno para cada materia, para el intercambio entre profesores y los propios estudiantes.

CARACTERISTICAS DE LA PLATAFORMA EDUCATIVA
La plataforma Moodle configurada para la educación a distancia del Aeroclub Río Gallegos, se encuentra alojada en los servidores propios de la institución y se ingresará a través del link: https://aulavirtual.aeroclubrgl.com.ar/ o también seleccionando la opción “Aula Virtual” ubicada en el menú del sitio oficial del Aeroclub www.aeroclubrgl.com.ar
El alumno no podrá autoregistrarse o automatricularse a ningún curso dictado en la plataforma. Para poder ingresar deberá realizar las consultas respectivas al mail educaciondistancia@aeroclubrgl.com.ar (costos, formas de pago, etc.) que se disponen y así el encargado de la plataforma, previo chequeo con el sector de tesorería solicitará los datos para crear un usuario y matricularlo al curso abonado. Los datos necesarios serán: Nombre y apellido completo, DNI, un mail válido (preferentemente Gmail, localidad y provincia de residencia). 
Una vez resuelto el pago del curso se dará acceso al alumno a la plataforma donde podrá encontrar el presente manual, un foro general de consultas y un foro/chat con los encargados por cada curso y cada materia del mismo. 

MODALIDAD DE CURSADO
Todos los cursos tienen a disposición del alumno material de estudio, videos o links a bibliografía. Una vez descargado el material podrán descargarse los trabajos prácticos los cuales son con nota y una vez aprobados se les habilita a rendir el parcial de la materia. Una vez aprobados los parciales se les habilita la posibilidad de rendir el examen final. 




TRABAJOS PRÁCTICOS
Cada materia cuenta con dos trabajos prácticos. Los mismos deberán ser realizados y aprobados para habilitarse el parcial de la materia. La modalidad de entrega está estipulada en dos opciones. Una de ellas será subiendo un archivo Word o bien enviando las preguntas y sus respuestas en el cuadro de texto dispuesto a tal fin. No tendrán calificación numérica, solo Aprobado o NO aprobado.
En el caso de desaprobar se le notificará al alumno quién podrá volver a realizarlo, previa consultas que considere realizar, y no tendrán un límite de intentos, se podrán enviar tantos trabajos prácticos hasta aprobarlos.

PARCIALES
Cada materia de los cursos tendrá un parcial para desarrollar. Constan de, no menos, de 10 (diez) preguntas que podrán ser VERDADERO o FALSO u OPCIÓN MULTIPLE. Para acceder a dicho parcial, previamente, deberán haber aprobado ambos trabajos prácticos. Los parciales se aprueban con 8 y el alumnado tendrá 3 posibilidades de rendirlo. La modalidad de calificación es por promedio, por lo que, por ejemplo, si el alumno aprueba el primer parcial con 8 y quiere realizar un nuevo intento y desaprueba con 2, la nota final será de 5, salvo que intente una tercera vez. Si volviese a intentar y se sacara un 10, la nota final será 6,66 (8+2+10=20/3= 6,66) por lo que no aprueba el parcial. En el caso de no aprobar el parcial no se habilita el examen final, por lo que deberá comunicarse con la CD para definir dicha situación. 
Cada parcial dispone de 30 minutos para desarrollarse, cumplido dicho plazo el envío es automático y las preguntas que no fueran respondidas el sistema las toma como incorrecta. En el caso de corte de internet o del servicio de energía eléctrica deberá comunicarse lo más prontamente al mail educaciondistancia@aeroclubrgl.com.ar para notificar de dicha situación. Allí informará materia en la cual no pudo completar el parcial, nombre y apellido del alumno fecha y hora del imprevisto.
Como se mencionó anteriormente el alumno dispone de 3 intentos para realizar el parcial. Dichos intentos están restringidos en días a poder cumplimentar. Es decir entre el 1er y el segundo intento deberán pasar 5 días, entre el segundo y el tercero 15 días.

EXAMEN FINAL
  	Para acceder al examen final del curso que esté realizando se deberá haber aprobado previamente todos los parciales. El examen final tiene la misma modalidad de preguntas que los parciales pero serán en total 100 preguntas aleatorias de todas las materias vistas. Se aprueba con el 80% de las preguntas correctamente contestadas y se dispone de 90 minutos para realizarlo. Tendrá 2 intentos y la modalidad de aprobación será por nota más alta entre los dos intentos. Entre el 1er y el 2do intento deberán pasar mínimamente 10 días para poder cumplimentarlo. En el caso de reprobar ambos intentos deberán comunicarse con la CD del Aeroclub Río Gallegos para definir la situación en particular.

DISPOSICIONES PARTICULARES
El Aeroclub Río Gallegos se compromete a lo no divulgación de datos personales de los alumnos. Salvo que el alumno autorice el uso de fotografías para fines publicitarios de los cursos.
Aquellas materias en las cuales se dispongan clases por Zoom, el alumno deberá contar con la plena presencia en todas ellas, con la posibilidad de repetir alguna clase o la publicación del video a la plataforma.
El costo de los cursos y las modalidades de pago serán dispuestos por reunión de Comisión Directiva y en  ningún caso se podrá modificar el valor mientras el alumno ya este cursando.
No se gestionará ningún analítico ante la autoridad aeronáutica de aquel alumno que, si bien termine satisfactoriamente el curso, mantenga una deuda con el Aeroclub Río Gallegos.
Los analíticos deberán ser retirados en manera presencial por el alumno o por algún autorizado mediante nota a la Comisión Directiva. En el caso de alumnos que no pertenezcan a la ciudad deberán arbitrar los medios para recibirlo, si optare por el envío por algún tipo de correo, el Aeroclub Río Gallegos no se hará responsable ante pérdida o rotura que pudiera sufrir por la mala manipulación por parte del personal del correo.
Aquellas materias en las cuales se dispongan clases por Zoom, el alumno deberá contar con la plena presencia en todas ellas, con la posibilidad de repetir alguna clase o la publicación del video a la plataforma.
ESPACIOS CURRICULARES
MATERIAS PILOTO COMERCIAL
* Aerodinámica
* Meteorología
* Navegación Aérea
* Grupo Motopropulsor
* Instrumentos de Vuelo y del Motor
* Comunicaciones y Sistemas Radioeléctricos
* Performance
* Teoría de Vuelo por Instrumentos
* Legislación Aeronáutica
* Prevención de Accidentes
* Supervivencia, búsqueda y salvamento
* Mercancías Peligrosas
* Reglamento de Vuelo y Servicio de Tránsito Aéreo




MATERIAS INSTRUCTOR DE ETVI
* Reglamento de Vuelo y Servicios de Tránsito Aéreo
* Meteorología
* Legislación Aeronáutica
* Fundamentos de la Enseñanza y el Aprendizaje
* Información Aeromédica
* Prevención de accidentes
* Aerodinámica Aplicada a la Instrucción de Vuelo
* Teoría de Vuelo por Instrumentos

MATERIAS OPERADOR DE RAMPA Y SEÑALERO DE AERÓDROMO
* Prevención de Accidentes
* Materiales y Equipos
* Operación de Equipos
* Principios de Control de Aeródromos
* Señales
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